

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика:

Проммайданчик: Вінницьке управління експлуатації газового господарства,
21009, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Острозького, буд. 45

Мета отримання дозволу на викиди:

Визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкту.

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планової діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля:

Виробнича діяльність яку здійснює Вінницька філія ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ» на даному проммайданчику - не підлягає проходженню процедури ОВД.

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):

На території проммайданчика розташовано 24 джерела: 15 газових конвекторів: «FEG» №1; «карма» №2-5; «FEG» №6-15; 2 котла: «АОГВ» №1; «Elexia» №2; механічна майстерня: Токарний верстат 1К-62 – 2шт; Фрезерний станок «БМ12 ПБ»; Свердлильний станок «2А125»; Гідравлічний прес «П6320»; Станок різьбонарізний «ПРП 630»; Станок заточний.

Відомості щодо видів та обсягів викидів:

На території проммайданчика виявлено 24 стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Від діяльності підприємства в атмосферне повітря викидаються наступні забруднюючі речовини, що нормуються: азоту діоксид (NO₂) – 0,255 т/рік, вуглецю оксид (CO) – 0,184 т/рік (визначались прямими замірами); а також парникові гази: вуглецю діоксид – 128,807 т/рік, метан – 0,002 т/рік, азоту оксид (N₂O) – 0,000238 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, в т.ч. - 0,010 т/рік; сполуки азоту, в т.ч. – 0,255 т/рік (визначались розрахунковим методом).

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва:

На підприємстві відсутні виробництво та технологічне устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів:

Заходи не передбачені.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:

Заходи не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству:

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря не перевищують затверджені граничнодопустимі нормативи, а викиди забруднюючих речовин які не підлягають регулюванню не перевищують гігієнічні нормативи.

Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування в Вінницьку ОВА, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70.
email: oda@vin.gov.ua, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35.

Оголошення було опубліковане у газеті «Вінниччина» №46 (23694) від 13 листопада 2024 р.

Додатки:

- текст повідомлення про намір отримати Дозвіл;
- випуск газети.

В.о. директора Вінницької філії
ТОВ «Газорозподільні мережі України»

Ігор КВІК